
Поздравляем команду ветеранов ГСУ, одержавшую победу в турнире по стрельбе!

10 июля 2019 года ветераны следственных органов и прокуратуры Красноярского края провели турнир по стрельбе из пистолета Макарова в честь Дня сотрудников следственных органов.

Команда ветеранов следствия состояла из пяти человек: Лисицин А. В., Тимошин А. А., Князев А. А., Губанов В. В., Вишневецкий В. А. Им было необходимо поразить мишень с расстояния 20 метров из пистолета Макарова.

По итогам состязаний первое место заняла команда ветеранов следственных органов, второе - ветераны прокуратуры.

Команда победителей награждена памятным кубком. В личном первенстве по стрельбе сильнейшим оказался Князев А. А., второе место занял Вишневецкий В. А., третье - Губанов В. В.

Изображения



11 Июля 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1372129>